

身患双肾多发性错构瘤

修法轮大法获新生

【明慧网】古人说：“天有不测风云，人有旦夕祸福。”二零一五年，我身患重病，一年之中动了两次大手术。然而当年，我又因祸得福，遇到法轮大法，法轮大法让我获得了新生。

喜得法轮大法 重获新生

二零一五年正月，我患了双肾多发性错构瘤，瘤子长得像苹果那么大，瘤子破裂，侵入双肾。三家医院医生都说：“得做手术，这病很麻烦，长了就得割，就象割韭菜一样，一茬一茬的割。”住院手术之后，我问大夫：“啥时候能好了？不用割了吧？”大夫苦笑说：“一直割到不能割了为止。”我真是感到痛不欲生，似乎看不到生命的希望了。

当年十月份，我又因为严重的下肢静脉曲张，动了大手术。手术后，我直不起腰，下肢不能动了。同事晴妹来医院看我，她心疼地说：“香姐，跟我学大法吧，别再遭这个罪了。你知道，前几年我出

车祸后，医生说让我下半辈子只能坐在轮椅上了。我咋站起来了？还不是炼法轮功好了吗？你只要常念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父就管着你，你能好起来的。”

听了晴妹的一席话，我好像一下子看到了生命的曙光，当时我就大声说：“晴妹，大法师父让我好了，我就学大法。”晴妹高兴地说出院后要接我去她家教我炼功。

我刚出院回家，腰直不起来，双腿无力，走路迟缓。晴妹真的就把我接到她家里住了一个星期。

晴妹每天和我一起听师父的讲法，看师父的教功录像带。晴妹教我学会五套功法，我每天炼功时，汗水顺着脸颊淌。当我炼第三套“贯通两极法”时，我不住地往外排气，感到身体在一个大桶里，十分美妙、舒服。

一个星期后，我请了大法书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），高高兴兴地回家了。

按大法真、善、忍的标准做人

我走入了大法修炼，我天天坚持学四讲《转法轮》，早晚炼功两遍。原来的冠心病、高血压、糖尿病、双肾错构瘤、静脉曲张等十多种疾病不翼而飞，我无病一身轻，每天轻松愉快，乐呵呵的。

我没修炼法轮功前，我的性格刚烈，脾气暴躁，待人严厉。还喜欢骂人，不骂人不说话，是别人眼里的女强人。家里的亲人都怕我，大人孩子稍不如意，我张口就骂人，谁都不敢惹我。在单位里，我工作认真，技术高，是部门负责



人，有谁工作上出现了差错，我一边解决问题，一边骂人。连上级领导见了我都躲着走。

我修炼了，就得听师父的话，按照真、善、忍的标准要求自己。首先得改掉坏脾气，不能再骂人了。从此，不管在哪里，和谁发生矛盾，我都能忍得住，不发火了。遇事能先找自己，是我做错了，就主动认错，赔礼道歉。

家人看到我身体好了，脾气改好了，不骂人了，都支持我修炼大法。我给亲朋好友讲大法真相，他们都高兴地接受和做了三退（退党、团、队）。他们高兴地说：“就凭你不再骂人这一点，我就相信法轮功真好，真是让人做好人。”

亲朋好友都说我像变了一个人似的，待人亲切自然，都喜欢和我聊天了。

弟弟患了肠癌，手术之后，皮包着骨头，让人看了真难受。我把自己修炼大法受益的经历讲给他听，弟弟觉得大法太神奇了，很愿意学大法。我给他请了大法书《转法轮》，让他看师父教功录像带。现在，弟弟开始走入大法修炼了。◇文/山东大法弟子 天香



中共构陷法轮功的“天安门自焚”伪案现场中：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，500度汽油高温中却能稳坐不动，最易燃烧的头发和两腿间盛着汽油的绿色塑料雪碧瓶也完好；警察拎着灭火毯等待王进东喊完似是而非的口号后再盖上等等漏洞百出。◇

在外孙女身上发生的神奇事

【明慧网】我是河北的一位大法修炼者，今年六十六岁。修炼前我就对法轮功有所了解，并且很相信，所以，在带外孙女期间，时常给孩子说大法的神奇，让她遇到紧急事时，要记得念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

二零二二年八月二十六日，在外孙女身上发生了一件神奇的事。

这天中午，十一岁的外孙女吃完饭后，从奶奶家回自己家，手里拿着饭盒。走到小区院内，饭盒掉到一辆轿车旁边，她弯腰去捡。没想到，这车突然启动，把外孙女撞倒，坐在地上，然后，车的前轱辘就从孩子的腿上压过去了。

旁边的人呼喊，把外孙女从车下拽出来，打120，急救车来了。外孙女被送到医院，拍片、做CT，骨头啥事没有，只是蹭破点皮。医生说：不用服药，买点碘酒涂一涂就行。

回来的路上，孩子问她妈：“妈妈，你知道我为啥没事吗？我在救护车上念‘法轮大法好，真善忍好’。”

湖北黄石李菊兰被绑架 关押在武汉月余

【明慧网】湖北黄石市62岁的法轮功学员李菊兰，2022年9月21日上午被三个身穿黑衣服的人绑架，现被非法关押在武汉第三看守所，至今已经一个多月。

当时李菊兰和丈夫在黄石老火车站附近的路上正常行走，突然窜出三个身穿黑衣服的人把她围住绑架，是武汉市汉阳区公安国保人员绑架的，他们还试图抢劫李菊兰的背包，她丈夫迅速把背包夺回了。

目前，李菊兰被非法关押在位于汉阳区的武汉第三看守所。李菊兰被非法关押时间已超过37天，恐面临公检法司法迫害，现李菊兰的丈夫聘请了一个普通律师介入。

李菊兰于1997年8月走进大法修炼，按照大法真、善、忍做好



写到这里，我已泪流满面。那么重的轿车，上面还坐着两个人，院子是水泥路面，从那么嫩小的腿上压过去，啥事没有，只是蹭破点皮，有两块淤青；按常理，这可能吗？连医生都觉得惊奇。她爷爷说：“看监控，明明是人们从车底下把孩子拽出来的，怎么会没事呢？！”

我马上给师父上香，跪在师父法像前，泣不成声，无法用语言表达弟子的感激之情，只是一遍一遍地呼唤着：“师父啊！师父啊！师父啊！感谢师父对众生的慈悲救度，感谢大法的神威！”

我趁此机会给我的家人、朋友讲大法真相和大法的神奇，他们都心服口服，更加相信法轮大法好了。文 / 河北大法弟子◇

人，戒掉了一切不好的习惯，从此家庭和睦，身体健康。1999年7月20日中共江泽民团伙对法轮功发起了疯狂迫害，在其“名誉上搞臭，肉体上消灭，经济上截断”的指令下，李菊兰被非法抄家、拘留，勒索钱财；关武汉洗脑班25天等迫害。

2005年，黄石港区610人员、胜阳港派出所和菜园村居委会人员多次上门骚扰，最少时2人上门，最多时8人，给她的家人及邻居造成极大的心里恐慌，并非法抄家。她还被迫流离失所四个月。10月25日胜阳港派出所周某、王某及菜园村居委会人员共4人强行闯入家内将她绑架到武汉强制洗脑迫害，使她身心受到极大的伤害。◇

湖北各地新闻简讯

湖北荆门法轮功学员柳德玉被荆门东宝法院非法庭审

2022年10月28日上午9时许，荆门东宝区法院非法庭审法轮功学员柳德玉（男，六十六岁），视频开庭，柳德玉在荆门看守所，东宝法院的人在法院视频房间内。

非法庭审开始时，柳德玉认为辩护律师观点和他不同，当场拒绝当地律师为他辩护，然后柳德玉自我辩护。

整个非法庭审过程大概半小时左右，期间柳德玉全程抓住所有非法庭审时间自我辩护，完全不听庭上坐着的几个人说些什么程序性的话，直到庭审结束。东宝法院当日没有公布非法庭审结果。非法庭审前，东宝办案法官就拒绝了亲属的正当旁听请求。

自从被邪党人员绑架后，柳德玉完全是零口供，办案人员问他家庭啥情况，柳同修都拒绝回答。其它的都是拒绝回答。所有签字都是拒绝签字。目前，柳德玉被非法关在荆门看守所。

近期黄石市多位法轮功学员被骚扰

2022年9月16日上午8点左右，黄石市下陆詹爱宇社区人员和不明身份的共十来个人，闯入法轮功学员黄桂莲家非法抄家，抄走了大法师父法像，所有的大法经书、写字板、电脑等，当时还想绑架她，被家人制止。8月19日左右，黄石市上窑八泉派出所出动警车，又上门绑架了七十多岁的法轮功学员董桂枝，非法关押在黄石市下陆区峰烈山第一看守所。

湖北省黄冈市麻城市白果镇多位法轮功学员被骚扰

邪党开二十大前后，湖北省黄冈市麻城市白果镇派出所伙同白果镇居委会先后到法轮功学员邓和、汤世星、张宝琳、陈平芳、黄玉兰、张德文等家中上门骚扰，要求照相、签字等。◇